
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ 
                                                         Δελτίο Τύπου  
 
     Πραγματοποίηση του πρώτου μαθητικού Δημοτικού Συμβουλίου στον Δήμο Βιάννου   
  
            Με απόλυτη επιτυχία με την συμμετοχή των μαθητών του Λυκείου Βιάννου 
πραγματοποιήθηκε σήμερα στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βιάννου το 
πρώτο μαθητικό Δημοτικό Συμβουλίου στα πλαίσια του μαθήματος πολιτικής παιδείας.  
Οι μαθητές συνοδευόταν από την Λυκειάρχη κα Γεωργία Σούκουλη καθώς και τους καθηγητές 
του Λυκείου. Όπως τόνισε ο αρμόδιος καθηγητής κος Παντελάκης Αλέξανδρος πρόκειται για μια 
βιωματική διδασκαλία στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος με σκοπό την δημιουργία 
ενημερωμένων πολιτών που προέρχεται μέσα  από την εκπαίδευση, προκειμένου οι μαθητές  
να γνωρίσουν τον τρόπο διοίκησης μέσα από την λειτουργία της τοπικής αυτοδιοίκησης. Τους 
μαθητές υποδέχθηκαν στο Δημαρχείο ο δήμαρχος Βιάννου κος Παύλος Μπαριτάκης, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κος Εμμανουήλ Ζερβουδάκης, ο Αντιδήμαρχος κος 
Εμμανουήλ Αγαπουλάκης, ο Πρόεδρος της δευτεροβάθμιας σχολικής επιτροπής του Δήμου κος 
Εμμανουήλ Κονδυλάκης, και ο επικεφαλής της μείζονος Αντιπολίτευσης κος Αλέξανδρος 
Γρυλιωνάκης. Οι μαθητές είχαν επιλέξει την Δημοτική Αρχή καθώς και την σύνθεση του 
Δημοτικού Συμβουλίου στα πρότυπα της μορφής που έχει σήμερα ο Δήμος Βιάννου. 
Συγκεκριμένα καθήκοντα Δημάρχου άσκησε η μαθήτρια Κοκοτάκη Αναστασία Προέδρου 
Δημοτικού Συμβουλίου ο Φραγκιαδάκης Νίκος Αντιδήμαρχοι οι μαθητές Νάντια Γρυλιωνάκη και 
Γιώργος Βεληβασάκης, Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου η μαθήτρια Αγαπάκη Κυριακή. 
Επικεφαλής της Μείζονος Αντιπολίτευσης η μαθήτρια Κονδυλάκη Μαρία και της Ελάσσονος ο 
μαθητής Καπελάκης Παύλος. Το θέμα της ημερήσιας διάταξης  ήταν η λειτουργία του Γενικού 
Λυκείου Βιάννου. 
 Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης οι μαθητές από θέση ευθύνης πλέον τοποθετήθηκαν πάνω 
στα θέματα και προβλήματα που έχει το Λύκειο συζητήθηκαν οι προτάσεις προβληματισμοί και 
οι ιδέες για την αντιμετώπιση τους . Η συνεδρίαση έκλεισε με την τοποθέτηση της Δημάρχου 
πάνω σε αυτά που συζητήθηκαν και τέλος με την λήψη απόφασης που ήταν ομόφωνη από το 
Δημοτικό Συμβούλιο.  
Ο επικεφαλής της Μείζονος Αντιπολίτευσης κος Γρυλιωνάκης Αλέξανδρος αφού καλωσόρισε 
τους μαθητές έδωσε σε όλους συγχαρητήρια για την πρωτοβουλία αυτή   και τόνισε ότι αυτές  οι 
προσπάθειες βοηθούν τους μαθητές να εμπεδώσουν την λειτουργία του Δήμου και αποτελούν 
ένα σημαντικό βήμα για τους νέους που θα ασχοληθούν με τα κοινά προκειμένου να 
υπηρετήσουν το τόπο μας.  
Τέλος για την σημερινή διαδικασία ο Δήμαρχος Βιάννου Παύλος Μπαριτάκης  δήλωσε σχετικά:  
 
Καλωσορίζουμε σήμερα στο Δημαρχείο Βιάννου τους μαθητές και μαθήτριες του Λυκείου μας, σε 
μια σημαντική διαδικασία που αφορά την πραγματοποίηση ενός μαθητικού δημοτικού 
συμβουλίου. Τέτοιες δραστηριότητες  βοηθούν όλους μας αλλά κυρίως τους μικρούς μαθητές 
προκείμενου να γνωρίσουν από κοντά την λειτουργία της τοπικής αυτοδιοίκησης και εύχομαι να 
αποτελέσει την αρχή μιας δράσης που θα συνεχιστεί,  με σκοπό να αποτελέσουν οι σημερινοί 
μαθητές τους αυριανούς πολίτες που θα πάρουν την σκυτάλη για να υπηρετήσουν από θέση 
ευθύνης την τοπική κοινωνία του Δήμου μας. Θέλω να δώσω τα συγχαρητήρια μου στην 
Διεύθυνση και τους καθηγητές του Λυκείου μας που ενθάρρυναν και βοήθησαν  τους μαθητές 
μας για την σημερινή διαδικασία. Θα είμαστε κοντά και θα ενισχύσουμε τέτοιες δραστηριότητες 
που βοηθούν ουσιαστικά τα παιδιά μας να σκέφτονται καλύτερα και να γίνουν χρήσιμοι και 
χρηστικοί πολίτες στην συνέχεια. Τέλος σημείωσε ότι θα αξιοποιηθεί η σημερινή απόφαση στα 
πλαίσια του τεχνικού προγράμματος του Δήμου.  
 


